IHEPEYEHb
KOHTPOJIel moka3areJieil 1o NpuJiokeHnsaM K ¢gopme Ne 1-npeanpusitue

Ne .
KonTposas nokaszareneit
n/n
1 |Bce 3HaueHUs — MOMOKHUTENbHBIC YHCIIA

Ecnu 3anonnena crpoka 6000, To 10mKHEI OBITH 3HaUeHUs B cTpokax 6001 — 6500. 3naueHuit JOIKHO

2
OBITh HE MEHEE TPEX

3 |Ecmu ectb 3Hauenus B ctpokax 6001 — 6500, To q0mkHO ObITE 3HaYeHHE B cTpoke 6000

4 Ecmm 3nagenne crpoku 6500 > 0,1*cTpoku 6000, TO TOIDKHO OBITH XOTSI OB OTHO 3HAYCHUE
B cTpokax 6600

5 | Ecmu 3anmomHeHa ctpoka 6900, To MoXeT ObITh 3HaUeHHUE B cTpoke 6901

6 |Ecmu ecth 3Hauenne B ctpoke 6901, To MomKHO OBITh 3HaYeHHE B cTpoke 6900

7 Ecnu 3amonnena crpoka 7000, To m0JpKHBI OBITH 3Ha4eHUs B cTpokax 7001 — 7500. 3navueHuit JOIKHO
OBITh HE MEHEE TPEeX

8 |Ecnu ectb 3nauenus B crpokax 7001 — 7500, To nomkHo ObITH 3HaUeHUE B cTpoke 7000

9 Ecnu 3nauenue ctpoku 7500 > 0,1 * ctpoky 7000, TO AOIKHO OBITH XOTS ObI OJTHO 3HAUCHUE B
cTpokax 7600

10 | Crpoxa 6000 rpadsr 1 = ctpoke 610 dopmbr Ne 1-npennpusitue

11 Hst mpunoxenus Ne T3B-A01: crpoka 6000 rpadst 2 < ctpoka 519 + 520 dpopmbl
Ne 1-npeanpusitue

12 | Crpoxa 6900 rpader 1 = ctpoke 617 dopmbl Nel-npennpusitie

13 | Crpoxa 6000 rpader 1 =3 crpok ¢ 6001 mo 6500 rpader 1

14 s npunoxkenust Ne T3B-A01: crpoka 6000 rpaget 2 =Y ctpok ¢ 6001 mo 6500 rpadsr 2
(3a uckimouenueM rpad, cogepxamux «X»)

15 | Ctpoxka 6500 rpader 1 > > crpok 6600 rpadsr 1

16 | dns mpunoxenust Ne T3B-A01: crpoka 6500 rpadsr 2 > > crpok 6600 rpadst 2

17 | (ctpoxa 6500 munyc Y ctpok 6600) rpadsr 1 < crpoka 6000 * 0,1 rpadsr 1

18 s npunoxkenust Ne T3B-A01: (ctpoka 6500 munyc Y. ctpok 6600) rpadsr 2 < crpoka 6000 * 0,1
rpadsr 2

19 Hust mpunoxenns Ne T3B-A01: Bce mokazarenu Paznena 1 o rpade 2 10mKHBI ObITH MEHBIIIE UITH
paBHBbI okazatessiM Paznena 1 mo rpade 1

20 | Crpoxka 6900 > ctpoku 6901

21 Crpoka 7000 = ctpoka 714 munyc (O, ctpok ¢ 715 no 719) mmoc ctpoka 737 Gpopmbl
Ne 1-mpeanpusitue

22 |Ctpoxka 7000 =3 ctpok ¢ 7001 o 7500




n/n

KonTposab nokaszaresei

23

Ctpoka 7500 > 3" ctpok 7600

24

(ctpoka 7500 munyc Y ctpok 7600) < ctpoka 7000 * 0,1

25

Crpoxu 6600 He TOMKHBI coepkaTh 3HaueHui o kogam TPU, ykazaHHBIM B CTpOKax
¢ 6001 o 6499

26

Ctpoxu 7600 He TOMKHBI cOepKaTh 3HaUeHuUH 10 kojgam TPU, yka3aHHBIM B CTpOKax
¢ 7001 o 7499




